

Adevărul

Cotidian independent al Județului Arad

ANUL III | Nr. 290 | Joi, 24 ianuarie 1991 | 4 pagini — 2 lei

Unirea Principatelor Române în conștiința arădenilor 24 Ianuarie 1859 la Arad

Actul de la 24 Ianuarie 1859 este, fără nici o îndoială, unul din marile momente ale istoriei noastre naționale. Aceasta deoarece dubla alegere a lui Alexandru Ioan Cuza ca dom al ambelor Principate Române, și domnia acestuia au realizat STATUL NAȚIONAL ROMÂN MODERN. Mica Unire, cum i s-a mai spus actului din 24 Ianuarie, a fost temelia pe care s-a înălțat apoi edificiul statului Național Român Unitar, iar domnia lui Cuza s-a constituit, datorită patriotizmului rar întâlnit și priceperii deosebite a domnitorului, în una din cele mai remarcabile perioade din trecutul nostru — etapa ciltorii României Moderne, prin acele atât de adânci și complexe reforme înfăptuite cu riscul chiar al pierderii domniei, cum de fapt, s-a și întâmplat, până la urmă. Un asemenea om și o asemenea domnie nu puteau să nu aibă ecou în toate teritoriile românești, de la Nistru până la Tisa, cum spune Poetul.

În părțile Aradului, zonă puternic românească și unde miscarea de eliberare națională era foarte puternică, Unirea Principatelor a avut un asemenea răsunet, încât din cauza agitației românilor, organele militare din zonă primise, odată cu cele de la Timișoara, indicația să ia măsuri pentru a contracara agitațiile și a nu mai permite pătrunderea zărilor unioniste de la București. Dar orice barieră era zadarnică, faptul fiind semnalat și evidențiat nu numai de către români, ci și de arădenii de altă naționalitate. Bunoară, publicația „Arader Zeitung”, a publicat mai multe articole în acest sens. Primul este o corespondență din București, datată 6 februarie 1859 (st. n.). Ea descrie evenimentele din timpul alegerii domnitorului și entuziasmul popular ca urmare a acestui act. O altă corespondență din București, datată 25 februarie și apărută în numărul din 6 martie 1859, redă adeziunea populației față de Cuza și faptul că toți văd în aceasta începutul unui nou mod de guvernare: „Principele Alexandru... câștigă popularitate zi de zi în rândurile poporului”; El „cunoaște viața publică, deoarece a luat

parte activă la ea și vrea să vadă lucrurile așa cum sînt și nu așa cum i se arată”. Într-un alt „ca om al poporului”, urmărește schimbări care să asigure prosperitatea țării. Prin asemenea activitate, arată articolul, nemulțumește nu numai „aristocrația strîmbă” ci și pe unele puteri cum este cazul sultanului care „s-a supărat tare pe Tara Românească”. În alte articole sînt prezentate noi informații prin care este evidențiată Unirea și prezentat cu multă simpatie domnitorul. Marele econ al Unirii

prof. dr. ALEXANDRU ROZ

(Cont. în pag. a III-a)



Doina Cornea: „Sînt numai cetățean al cetății...” (III)

R.: Doamnă Doina Cornea, acum criticii regimului sînt mai numeroși, poate, ca oriînd, în România. Alternativele care se propun sînt, însă, puține. Dumneavoastră ce opinie aveți în acest sens?

D.C.: Conducerea noastră ar trebui să demisioneze. Să lase pe alții să o înlocuiască.

R.: Cine ar fi mai potrivit pentru aceasta?

D.C.: Vor decide alegerile viitoare.

R.: Acceptînd toate acuzele „falsificării” rezultatelor alegerilor din mai, nu credeți că tot FSN-ul ar fi obținut majoritatea?

D.C.: Dar dacă se asigură o campanie electorală cinstită? Dacă FSN-ul nu se prezenta la alegeri ca partid de guvernare? Sigur, putea să câștige și atunci, dar cu o majoritate de 51 la sută, să zicem, nu așa cum a fost.

R.: Organizînd alte alegeri nu sînteți de părere că s-ar crea așteptări precedente periculoase pentru istoria viitoare a României?

D.C.: Nu. Pentru că acela care au făcut alegerile n-au fost cinstiți. Într-o viitoare campanie electorală trebuie să fie echitate... S-a vorbit ca despre o soluție ideală de un guvern de uniune națională. Nu sînt pentru aceasta, deoarece în condițiile în care parlamentul țării are compoziția ce-o știm, nemulțumirilor viitoare le vor fi găsite „cauze” de genul „de-aceea nu merg bine treburile, că la conducere sînt țărăniștii sau liberalii”... Sînt cîțiva oameni care ar trebui schimbați acum.

R.: Cine gînuște?

D.C.: Domnul Măgureanu, domnul Stănculescu. Și în primul rînd domnul Iliescu care trebuie să dea socoteală și pentru evenimentele din 13-15 iunie.

R.: Cu cine ar putea fi ei înlocuiți pînă la alte alegeri?

D.C.: Cu oamenii de cultură, foști opozanți. Și sînt siguri că aceștia ar accepta nu de dragul puterii, ci pentru a sluji țara.

R.: Ce garant aveți în această certitudine că puterea nu l-ar perverti?

D.C.: Noblețea lor spirituală, dovedită și în timpul dictaturii. Înaltul grad de cultură care l-a oprit și pînă acum de la compromisiuri.

R.: Doamnă Doina Cornea, ce vînd s-ar putea aduce guvernului nostru, alături din tehnocrați de primă clasă?

D.C.: Că nu sînt bine folosiți. Dar aceasta nu e vina lor, ci a puterii politice care controlează decizia. O altă putere politică l-ar o-

LAVINIA STOICU

(Cont. în pag. a III-a)

Maxima zilei:

„Războiul ar fi o binefacere a zeilor dacă ar omorî numai profesioniștii”.

JACQUES PREVAIL

Ostilitățile din Golf

● Trupele irakiene care la începutul declanșării ostilităților s-au retras de la frontiera kuveitiano-saudită au început să înainteze spre aceasta, unde își stabilesc poziții fortificate, au informat, la Riad, responsabilii militari americani. Se precizează că este vorba inclusiv de trupe dotate cu artilerie grea. La rîndul lor, trupele terestre ale forțelor aliate au început și ele să se deplaseze spre frontiera sauditokuveitiană, pregătindu-se pentru ceea ce ar putea fi o ofensivă terestră.

● Basrah, oraș irakian situat în apropierea frontierei iraniene, a fost din nou bombardat miercuri dimineața. În două rînduri, de către aviația forțelor multinaționale, a anunțat agenția iraniană IRNA. Potrivit aceleiași surse, zgomotul celor două raiduri aeriene, care au avut loc la 9,45 și 9,57 ora locală (6,15 și 6,27 GMT) a fost auzit în orașul Khorranshahr, situat la 40 km de Basrah, pe celălalt mal al fluviului Chatt EL Arab. Materiile antieriene irakiene nu au intrat în acțiune, decît pentru a riposta la cel de-al doilea raid, adăugă IRNA, care menționează că irakienii au fost aparent surprinși de primul raid.

● Statele Unite trebuie să se pregătească pentru evenimente „mai surprinzătoare” decît rachetele lansate de Bagdad asupra Israelului și Arabiei Saudite, a afirmat ambasadorul irakian la Tokio. El a declarat presei că Bagdadul va folosi toate resursele de care dispune împotriva inamicului, fie că vor fi arme chimice sau de distrugere în masă. Pe de altă parte, ambasada irakiană din Tokio a făcut publică o declarație în care se afirmă că războiul din Vietnam va fi „un picnic în comparație cu ceea ce așteaptă Statele Unite în acest război”, transmite agenția Kyodo.

● Bagdadul a anunțat miercuri, într-un comunicat militar citat de INA, că a lansat

în cursul zilei de marți „rachete irakiene care au lovit Tel Avivul, capitala viciului și a uzurpării, la ora 19,15 GMT, pentru a tulbura viața sioniștilor”. Pe de altă parte, comunicatul militar numărul 16 arată că orașele saudite Dahrn, Riad și Jubail au fost de asemenea ținta rachetelor irakiene.

● Guvernul Canadei, care a hotărît singur intrarea în războiul din Golf alături de aliații occidentali, a primit aprobarea în Parlament pentru această decizie, transmite agenția France Presse.

● Japonia a făcut cunoscut Statelor Unite că ea este gata să acorde un ajutor suplimentar în valoare de nouă miliarde dolari pentru finanțarea cheltuielilor de întreținere a forței multinaționale angajate în războiul Golfului, au declarat surse apropiate ministrului de finanțe, Ryutaro Hashimoto.

● Secretarul general al ONU, Javier Perez de Cuellar, a lansat un apel președintelui Saddam Hussein să ordone retragerea trupelor irakiene din Kuveit și pentru încetarea ostilităților în Golf. În cazul în care Irakul se va retrage din Kuveit, nimeni nu îl va mai ataca, afirmă secretarul general al ONU, care își exprimă acordul ca imediat după încetarea luptelor să acționeze pentru trimiterea de trupe ONU care să garanteze pacea și să împiedice rezbucnirea războiului.

● Peste 800 de casete audio și video ale cîntăreței algeriene Mazouni, gloriificîndu-l pe președintele Irakului, Saddam Hussein, au fost confiscate de poliția franceză la Lyon. După cum relevă agenția France Presse, prin intermediul acestor melodii erau proferate, totodată, insulte în special la adresa președintelui SUA, George Bush, și președintelui Franței, François Mitterand. Casetele erau difuzate de societatea lyoneză „Sedicav”.

COMENTARIU M. Gorbaciov

„Imi era ușor să devin dictator...”

„Dar nu aceasta este vocația mea, spunea președintele sovietic unui grup de ziaristi la finele anului trecut. Însă tot atunci, pe data de 20 decembrie, declarația lui Șevardnadze venea ca o lovitură de trăznet: „Democrația nu fugi, reformatorii se ascund, dictatura se apropie: eu demisionez!” Sta-poare generală! Au cedat nervii fostului ministru de Interne al Georgiei? E doar o figură teatrală? Din păcate nu. Între timp demisia a fost acceptată, URSS are un alt ministru de externe, iar trupele sovietice au trecut la acțiuni de forță. La Vilnius sînt morți și democrația este anulată. Puterile prezidențiale la nivel de Uniune au sporit. Pentru M. Gorbaciov situația este

gravă. Dacă nu a știut, așa după cum declară, de acțiunile armatei în capitala Lituaniei, atunci pentru un asemenea conducător lucrurile sînt într-adevăr grave. Dacă a știut, și ne minte, atunci situația este și mai gravă!

Dar cum s-a ajuns aici? Cum se putea transforma un premiu Nobel pentru pace — în timp record — într-un dictator (făcut, nu născut, dacă zice că n-are vocație)? Explicații ar fi, totuși. M. Gorbaciov nu mai rezistă presiunilor. În primul rînd, din partea militarilor. Retragerea din Afganistan, din țările ex-socialiste, reunifi-

B. IOAN

(Cont. în pag. a III-a)

Abonați-vă la ziarul Adevărul!

Numai pînă în 28 Ianuarie 1991 vă mai puteți abona (prin poștașul dv. sau prin oficiile poștale) la ziarul

„Adevărul” Arad

Pentru Informarea dumneavoastră

Doriți să vă cumpărați o locuință?

Precizări de la O.C.V.L. Arad

Interesul crescând față de posibilitatea cumpărării locuințelor construite din fondurile statului, ne-au determinat să solicităm d-ului Pavel Damian, șeful Oficiului pentru contractarea și vânzarea locuințelor, câteva precizări pe această temă.

Conform prevederilor Legii nr. 61.7.02.90, se pot vinde, deocamdată, locuințele (apartamente de bloc) construite din fondurile statului și recepționate până în data de 31 decembrie 1989. Precizăm că ele se pot cumpăra doar de titularii contractelor de închiriere (soț-soție). Cele recepționate după această dată nu pot fi înstrăinate, dar într-o perspectivă apropiată se va rezolva și situația lor. Nu trebuie confundată însă data mutării în locuință cu data recepționării blocului.

Dar locuințele din casele „vechi”?

Legea se referă doar la apartamentele din blocuri. Pentru celelalte imobile deci — case, apartamente din case vechi, ori cele preluate în temeiul Decretului nr. 223.1974, nu avem reglementări legale și pe cale de consecință nu se pot vinde.

Ce acte sînt necesare pentru întocmirea dosarului de cumpărare?

Să începem cu cererea adresată către ILLA (Întreprinderea Locuințe și Localități Arad) prin care se solicită cumpărarea apartamentului. Aceasta se depune, însoțită cu data de 22 ianuarie e.c.,

direct la secretariatul ILLA (str. Unirii nr. 19 — deasupra băilor „Sănătatea”), program previzoriu 9-12. Următoarea piesă din dosar o constituie schița apartamentului executată de atelierul de proiectare al întreprinderii. Schițele se întocmesc în ordinea depunerii cererilor. După achitarea taxelor pentru schițe (la caseria fostului IJGCL, str. Bucura nr. 2.4), solicitantul se prezintă la noi pentru evaluarea apartamentului și stabilirea prețului de vânzare.

— Nu puteți preciza prețul unui apartament — să zicem de 3 camere?

— Nu, pentru că în calculul prețului apartamentului trebuie luate în considerare anumite criterii: suprafața utilă, uzura, numărul de nivele la care se află apartamentul, numărul de nivele (etaje) al blocului și zona. Apoi Legea nr. 61-90 prevede un tarif pentru apartamentele predate înainte de 1977 și altul pentru cele predate după această dată (dar până la 31 decembrie 1989).

— Să revenim la actele necesare pentru întocmirea dosarului.

— Prea multe nu au ră-

mas. După achitarea taxei pentru schiță, urmează programarea pentru încheierea contractului. Termenul este aproximativ 2 săptămîni, de la data prezentării persoanei cu chitanța de achitare a schiței. La semnarea contractului mai trebuie prezentate contractul de închiriere al locuinței solicitate spre cumpărare, și buletinele titularilor.

— În momentul semnării contractului trebuie depusă contravaloarea integrală a apartamentului?

— Nu e neapărat nevoie, deoarece apartamentele se pot plăti integral sau în rate lunare. Atunci însă, la dosar mai trebuie depus cuponul de pensie pe ultima lună (în cazul pensionarilor) sau adeverință din câmpul muncii (pentru cei încadrați). Adeverințele se eliberează de către noi spre a fi completate la locul de muncă și să fie valabile 30 de zile. În cazul cumpărării în rate avansul minim este de 30 la sută din valoarea apartamentului, iar pentru tinerii sub 30 de ani de 10 la sută. Menționăm că în cazul în care titularii contractului de închiriere nu posedă suma necesară pentru avans aceasta se poate împrumuta de la CEC.

Menționez, în încheiere că programul nostru de activitate cu publicul este: marți, miercuri, joi între, orele 8-11.

— Vă mulțumesc.

DORU SAVA

Noutăți privind înmatricularea autovehiculelor

Am aflat că, în sfîrșit, a ajuns și la Arad Hotărîrea Guvernului privind unele modificări aduse Regulamentului de circulație. Cu înțiriere, ceea ce a dat prilejul multora să creadă că el a fost abrogat?

— Într-adevăr, ne confruntăm zilnic cu o serie de faptele reprobabile pe care le presupune conducerea unei mașini și, în general, participarea la traficul rutier. Dar despre toate acestea o să vorbim cu o altă ocazie, pînă atunci, bănuiesc, că interesează în special noutățile ce privesc modificările legate de înmatricularea autovehiculelor.

— Exact și v-aș propune să le luăm pe rînd înțiruit toate sînt de interes.

— De acord. Atunci, notați, mai întîi precizarea că, față de trecut, de acum deținătorii de autovehicule și remorci sînt obligați să le înmatriculeze în termen de 15 zile de la data cînd au intrat în posesia lor. Pentru această sînt necesare următoarele acte: cererea de înmatriculare, actul de proveniență sau proprietate al mașinii, dovada de plată a impozitelor și taxelor și chitanța sau declarația vamală de import eliberată de organele vamale românești (în cazul autovehiculelor și remorcilor dobîndite din alte țări).

— Am auzit de așa-zisa înmatriculare temporară...

— Da, este o nouă acțiune introdusă prin recenta hotărîre guvernamentală și ea se acordă în următoarele si-

tuatii: pentru mașinile cumpărate în România în scopul scoaterii definitive din țară, pentru autovehicule aparținînd străinilor ce își stabilesc domiciliul în România mai mult de 120 de zile și pentru mașinile înmatriculate în țară și radiate în vederea scoaterii lor din România.

De reținut că înmatricularea temporară se acordă pentru o perioadă ce nu poate depăși sfîrșitul anului în curs dacă solicitarea a fost făcută în primele 9 luni ori sfîrșitul anului următor dacă solicitarea a fost înaintată în ultimele 3 luni ale anului în curs.

— Cum și în ce condiții se acordă autorizație provizorie pentru circulație?

— Asemenea act se eliberează autovehiculelor noi, respectiv pentru a putea fi aduse de la furnizor la domiciliu, autovehiculelor (și remorcilor) mai vechi de 2 ani și care nu au fost înmatriculate, precum și pentru cele radiate și reînmatriculate în decurs de 15 zile de la data radierii.

— Cîți timp este valabilă autorizația?

— 15 zile și pentru obținerea ei se percepe o taxă de 100 lei vîrsată la CEC. Mai rețineți că la reînmatricularea autovehiculelor nu se mai pretinde dovada de verificare tehnică dacă ea nu este expirată.

— În fine, ajungem la noul sistem de înmatriculare. În ce constă el?

— Într-o combinație de litere și cifre, noul sistem contribuind la alinierea noastră la sistemul internațional de înmatriculare a autovehiculelor. Plăcuțele vor fi confecționate din aluminiu și acoperite cu folie reflectorizantă, ambele elemente fiind importate, iar acțiunea desfășurîndu-se la București, vă puteți lesne imagina greutatea cu care ne confruntăm în prezent.

— Sîtu că în județ există circa 55000 de autovehicule, autoturisme, autocamioane, motoare și motocicletele. Toate vor purta un nou număr de înmatriculare?

— Absolut toate, număr care va fi format din litere și cifre (cuprînzînd indicativul județului, anul de fabricație al mașinii, anul și luna expirării înmatriculării scrise sub formă de fracție) mai exact codificat după un sistem încă nefinalizat, drept pentru care, cu voia dumneavoastră, vom vorbi despre el, mai concret, ceva mai tîrziu.

— Vă mulțumim.

M. DORGOSAN

Eveniment cultural

Noi discuri ale interpreților arădeni

Marți, Aradul a trăit un adevărat eveniment cultural: pentru prima dată au fost lansate două discuri aparținînd interpreților de muzică populară de pe aceste meleaguri...

Și cum putea fi marcat mai bine acest moment? Desigur, printr-un spectacol de înaltă tinută artistică a cărui protagoniști să fie membrii orchestrei de muzică populară „Rapsozii Zărandului” (realizatorii discului „Jocuri din Arad”) și solista Olivia Cotocea-Cotuna (autoarea discului „Leagăne-se frunza-n munte”).

Și așa a fost. Am văzut pe scena Palatului cultural o adevărată sărbătoare a melosului popular. Spectacolul — prezentat, cu competența și farmecul binecunoscut, de Marloara Murărescu, realizarea emisiunii TV „Tezaur” — a adus, în fața nnei săli arhipline, interpreți de cel

care bat la porțile afirmării pînă la cel consacrați. Au evoluat, acompaniați de formația „Rapsozii Zărandului”, tînăra solistă Malvina Naghi, solistul instrumentist Daniel Clej (la clarinet), solista Cornelia Căpraru Roman, solo clarinet Alcea Șandor, solista Rodica Ardelean, violonistul Ștefan Ioanovici, interpreta de muzică populară Olivia Cotocea-Cotuna, solistul instrumentist Petrică Pasca (la taragot) precum și invitații Drăgan Muntean (Hunedoara), Florica Bradu (Bihor) și Nicolae Furdul Iancu (Alba).

Pe lângă spectacolul, care a durat aproape trei ore, organizatorii, Fundația Județeană pentru Tineret Arad, au oferit un bogat stand cu vânzare a celor două discuri (pe care le vom prezenta în numerele viitoare ale ziarului nostru).

V. F.

La telefon 16654:

„Adevărul” — la dispoziția dv.

● Doamna Georgeta Băcî, str. Decean nr. 10 se întrebă în sarcina cui sînt transportul gunolului menajer, cine răspunde de această activitate? Pentru că, în fața geamului dînsui, s-a adunat cam un camion de resturi menajere. Și cum „locul de depozitare” este prea plin, cetățenii din zonă au început să arunce gunolul și în parculețul din apropiere. Oare ce zic ecologistii?

● Doamna Veronica Bartel, ne locuiește în cartierul A. Vlaicu la bl. X 2 și are două probleme: dacă în toate zonele sînt chioșcuri de ziare de ce nu ar putea fi amplasat unul și aici, în locul fostului chioșc de bilete? zice dînsa; în decembrie nu i-a venit factura pentru telefon dar a plătit la poșta din Vlaicu dar pentru ianuarie (cînd a primit factura pe calculator) la poșta din cartier nu au mai vrut s-o încaseze pe motiv că este restanțieră (deși are chitanță că a plătit) și trebuie să meargă la oficiul de la Podgoria. Cine dezleagă nodul. Încaercărilor?

● Dl. Dorel Duță este administrator la Bl. Z 13, str. Poetului nr. 15 și ne spune că oamenii din bloc sînt revoltăți că în apartamentele lor termometrul ar urcă peste 14 grade pe cînd la alți blocuri temperatura este de peste 20 de grade. Deși au făcut mai multe sesizări nimeni nu a venit să vadă dacă este vreo defecțiune. Poate totuși pînă la primăvară...

● Doamna Maria Teretesu str. Daciilor nr. 14 ne întreabă: cui ar trebui să se adreseze pentru a afla cum de aici o scrisoare expediată ru-

delor din Germania nu a ajuns la destinatar? Cum se poate ca un colet expediat din Germania la 17 noiembrie 1989 să nu ajungă nici pînă în prezent? Cine poate răspunde, domnilor de la PTR?

● Dl. Arzenta Savu, Alcea Dej, bl. B.3 are două probleme; unde se mai pot încălca acum capsulele de la autosofon? Ce sens are dispeceratul dacă lasă să treacă o dată 5-6 tramvaie și pe urmă trebuie să aștepti 40-50 de minute să vină altul? Am vrea să știm și noi.

● Magdalena Florea, A. Vlaicu, bl. Y 14 ne sesizează că de trei zile stau fără apă caldă și rece (între orele 10, 16) și fără căldură. Poate se lucrează undeva la vreo conductă — zice dînsa — dar de ce nu se anunță nimic? Pentru că, la telefon, sînt „trimisi” de la unul la... altul. Oare pînă cînd se mai practică astfel de... practici.

● Dl. Ioan Giurcutiu, A. Vlaicu, bl. Z 7 a venit și la redacție să ne arate „surpriza” de care a avut parte: a cumpărat de la hala agroalimentară un litru de lapte și cînd a gollit, acasă, conținutul nu prea alb a observat sticla... neagră (pare-se de motorină). Am văzut-o și noi și ne-am mirat cum a putut fi înmăntată. Să fi avut orbul găiniilor și tot o observat.

● Dl. Traian Suciu str. Dornei nr. 32, ne sesizează că de la magazinul „Olimpia” nu sînt în piața mare e un adevărat balamuc. De ce nu se respectă decizia Primăriei? Ce face poliția?

Redactor de serviciu VASILE FILIP

Concert extraordinar de muzică rock

FUNDAȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU TINERET ARAD organizează în data de 25.01.1991, orele 18 în sala polyvalentă un concert extraordinar de muzică rock cu

formația JOHN PAPA BOOGIE din ITALIA.

În concert: muzică rock, blues, heavy.

Biletele se găsesc la ca-

seria sălii polyvalente, zilnic între orele 13-18, la sediul FJT Arad, telefon 15692 între orele 8-18 la Clubul Tineretului și sediul MADISZ



ANIVERSARI

14 garoale rosii pentru OVIDIU VESA din partea parintilor. (4559)

VINZARI - CUMPARARI

Combinatul agroindustrial Curtici vinde, in cantitati nelimitate, grâu la pretul de 6 lei/kg. Telefon 37925.

Vind video recorder HITACHI, telefon 17658, zilnic dupa ora 18. (4626) • Vind faruri Opel Comodore, Rekord 2000, Senator, Renault 18, Audi 100, VW Bus, set placute Toyota, planetare VW Golf, zilnic intre orele 10-16, Cocorilor 28. (4603)

Vind sufragerie „Lengyel” din lemn nuc, alte obiecte. Zilnic orele 14-18 str. Gh. Doja 70. (4643) • Vind caciuti vulpe, dihor, nutrie, diferite tipuri, telefon 39740. (4566) • Vind televizor color, diagonala 60 cm, telefon 19101. (9719) • Vind trei bilete Varsovia, telefon 13915. (9998) • Vind carti electrice si electronice pentru reparat radio-tv; colectia Tehnium intre anii 1971-1989; almanahuri Tehnium, telefon 19478. (9782) • Vind 2 bilete tren dos-intors Arad - Varsovia. Informatii telefon 44634. (9768) • Vind televizor color „Saha”, diagonala 67 cm, imagine deosebita. Informatii telefon 11569. (9817) • Vind butelie aragaz, telefon 61509. (4563) • Cumpar numar televizor color, dupa ora 16, telefon 11961. (4570) • Vind haina blana vulpe argintie, marimea 44, si TV alb-negru cu circuite integrate „Sirius”, telefon 22706. (9856) • Vind urgent camion 5 tone SRD motor D, stare perfecta de functionare. Sintana, str. Rodnei 49, telefon 445. (9948) • Vind faruri si stopuri Audi 100 L, telefon 13482, orele 8-10. (9937) • Vind CEC Dacia din februarie 1988 si Lada 1200 necesind segmentare. Arad, str. Clopotului nr. 7. (9800) • Vind numar ordine televizor color; prospecte si cataloage inedite, telefon 64321. (4564) • Vind televizor alb negru, cuplor aragaz 2 ochiuri, radiator electric si frigider, telefon 23687. (4615) • Vind urgent un bilet dos-intors pe ruta Arad - Szolnok, valabile pina la data de 29.01.1991, telefon 41324. (9932)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament, 2 camere, proprietate de stat, zona Vlaicu, cu apartament 3 camere, telefon 47703, dupa ora 16. (4642) • Schimb apartament 2 camere, confort II, proprietate de stat, zona Calea Girocului, Timisoara, cu similar Arad. Informatii telefon 66531 (4556) • Schimb garsoniera de stat, langa Confectii, gaz metan, cu apartament 2-3 camere (casă) indiferent de zona, telefon 21458. (9431) • Schimb apartament, 3 camere, confort II, proprietate de stat cu apartament 3 camere mai mari sau 4 camere. Prefer zona Vlaicu, telefon 47971. (9840) • Schimb apartament 2 camere proprietate de stat, Bistrița, cu similar Arad. Informatii telefon 990-22328, dupa ora 17. (9832) • Schimb casa 2 camere, dependinta cu bloc 2 camere. Prefer Vlaicu, telefon 23431. (9608) • Schimb apartament 2 camere, et. 1, avantajos cu 3 camere, telefon 65047. (8787)

INCHIRIERI

Caut pentru inchiriat garsoniera sau apartament mobilat, telefon 14221, dupa ora

16. (9932) • Tineri cautam apartament doua camere pentru inchiriat, mobilat, gaze, telefon, zilnic dupa orele 17, telefon 12436. (1567)

MATRIMONIALA

Domna prezentabilă, 60 ani, situatia materiala strălucita doresc cunoastinta persoana agreabila de conditie buna 40-45 ani in vederea casatoriei in Italia. Trimiteti date personale insotite de o fotografie reprezentativa la casa postală 73 Arad. (5)

DIVERSE

GEROTOUR oferă spre vânzare TELEVIZOARE COLOR marca „ORION”, telecomanda, diagonala 51 cm, pret 55.000 lei. Face inscrieri pentru EXCURSII in SUA, Belgia. Oferă BILETE la concertul de la Budapesta al formatiei DEEP PURPLE. Informatii telefon 966-14727, dupa ora 15.30. (4633)

„TRANSILVANIA” anunță organizarea de excursii pe următoarele trasee turistice: — TURCIA, cu plecare in data de 27 01 1991, durata 5 zile, la pretul de 9400 lei și 40 DM pe persoană, asigurându-se 4 nopți cazare și 4 mese; — ITALIA, cu durata de 5 zile, la pretul de 6600 lei și 230 DM pe persoană firma asigurând obtinerea vizelor turistice; — ARAD — BUDAPESTA — ARAD, cu autocarul, in zilele de marți și vineri, cu plecare la orele 06, la pretul de 1880 lei pe persoană; — ARAD — BEREKESABA — ARAD, cu autocarul, in zilele de miercuri și sâmbătă, cu plecare la orele 06, la pretul de 680 lei pe persoană; — ARAD — SZEGED — ARAD, cu autocarul, in zilele de luni și vineri, cu plecare la orele 06, la pretul de 690 lei pe persoană. Pentru excursiile in Ungaria, reintoarcearea se face in aceeași zi pînă la orele 24. — RSFI cu autocarul, excursii de 2 zile, cu plecare in zilele de luni, marți, joi și vineri, la pretul de 1600 lei și 20 DM pentru voucher. Pentru posesorii de autoturisme, firma oferă vouchere in RSFI, pentru minim 3 persoane in autoturism sau grup de 20 persoane, la pretul de 214 lei comisionul firmei și 20 DM pentru voucher de persoană; FIRMA GARRANTEAZA MENȚINEREA NESCHIIMBATĂ A PLETURILOR PINĂ LA DATA DE 30 APRILIE 1991, INDEPENDENT DE MAJORĂRILE DE PREȚ INTERVENITE LA COMBUSTIBIL, TARIFE TRANSPORT, PIESE AUTO. Turistii sînt rugați să respecte prevederile H.C. nr. 685-90 privind regimul vama aplicabil persoanelor fizice, intrucit celor întorși din vamă pentru neconformare nu li se restituie sumele achitate. Firma asigură și transport de marfă pe orice traseu intern și extern, inclusiv AUSTRIA și ITALIA de la 1.5—7.5 tone greutate. Totodată, intermediară obtinerea vizelor pentru ITALIA, BELGIA, SPANIA, FRANȚA, in scurt timp, iar pentru celelalte țări vest, oferă serviciul de obtinere a vizelor de la ambasadele din Bucaresti. Apelați cu încredere la serviciile noastre, care vă stau la dispozitie zilnic, cu oclerle și informatii, la telefon 46906 sau la sediul din Calea Aurel Vlaicu bl. 7 26. (269)

Firma particulară „Como” — școala de șoferi amatori, anunță inceperea inscrierilor pentru seria „Februarie 1991”. Informatii suplimentare la telefon 31756 sau la sediul firmei din P-ta V. Roaită bl. T, sc. A. ap. 7, zilnic între orele 9-17 (mai puțin sâmbătă și duminică). (9013)

DECESE

Cu poindă durere anunțăm inelatarea din viață a scumpel noastre STOICA HORTENSIA (născută PETROI). Inmormintarea va avea loc in ziua de 25 ianuarie, ora 13, de la capela cimitirului Flornitaca. Familie Petroi, Stoica, Bolan, Tulbut și Dragomir. (4640)

† Cu adincă durere anunțăm moartea soției, GIȚI KOMPRATH. Inmormintarea joi, 24 1 1991, cimitirul Poimeneia, ora 16. Roy. (4616)

Adine îndurerată, soție Flora, Maria Magdalena fiică, Costică ginere și Sara cumnată, anunță trecerea in neființă a celui care a fost DUTCHEVICI OTTO. Nu-l vom uita niciodată. Inmormintarea 24 I, ora 15.30 (4593)

CONDOIANTE ANUNȚURI DE FAMILIE

Azi, 24 ianuarie se implinesc un an de cind moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi pe Secianschi Teodor. Nu te vom uita niciodată. A la mamă Secianschi Maria, soția Marika, fiica, fiul, Gabriela, Florin, ginerile și nepoțica Patricia. (10000)

Multumesc rudelor, prietenilor, vecinilor și foștilor colegi, care au fost alături de mine la înmormintarea sotului meu. Die Anghel, Soția Indoliată. (9985)

Colectivul Liceului „Moise Nicoară” din Arad își exprină durerea la trecerea in neființă a celui care a fost prof. BEIU TEODOR, om de aleasă omenie și de înaltă linută profesională. Dumnezeu să le odihnească in pace! (9934)

Colectivul Liceului de artă transmite sincere condoleanțe colegi Albu Dorina. (9950)

Colegii clasei a IX-a B. Liceul de artă transmitem condoleanțe prietenului Vali Cosma. (9919)

Azi, 24 ianuarie se implinesc 1 an de cind moartea nemiloasă a răpit-o pe aceea care a fost soție și mamă iubitoare Turcinov Elisabeta. Dumnezeu, s-o ierte și s-o odihnească in pace. Sotul și fiica. (4568)

24 ianuarie, 2 ani de la decesul lui Simion Petru. Dumnezeu să l ierte. Fratele, surorile, rudele. (9852)

Tristă aniversare la 24 ianuarie a scumpel noastre Dița. Pios omagiu. Familia. (4613)

Locatarii blocului 330 sc. B sînt alături de familia Gliță in marea durere pricinuită de moartea tatăului. (4613)

Impărlășim durerea și sîntem alături de d-na director DELIA BOȚAN la despărțirea de mama sa. Personalul TESA al Liceului „Elena Ghilba Birta”. (4641)

Intregul colectiv al Liceului „Elena Ghilba Birta” Arad este alături de colega lor, director DELIA BOȚAN, in momentele dificile, de profundă durere, pricinuite de moartea mamei sale, HORTENSIA transmitindu-i sincere condoleanțe. (4622)

Colegii de la IAMSAT „Service” sînt alături de ing. Gliță Costică in greaua pierdere suferită prin decesul tatăului soțu. Sincere condoleanțe. (4619)

Azi 24 ianuarie 1991 se implinesc 1 an de cind destinul necrutător a smuls din sînul familiei pe cel ce a fost SECEANSCHI TEODOR. Rușăm un moment de reculegere pentru cel ce Lău canoscut, in vecl nemîngiat soția Marika, fiul Florin, Gabriela, Ionică și Andreea.

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ARAD

ANUNȚĂ

Concursul pentru ocuparea postului de referent stare civilă va avea loc in ziua de MARȚI, 29 IANUARIE 1991, ora 12, la sediul Primăriei municipiului Arad.

Persoanele care au depus cereri sînt invitate să se prezinte. (298)

INTREPRINDEREA DE CONFECȚII ARAD

Str. Ocsko Terezia nr. 85



Incadrează: primitori-distribuitori (bărbați) la Depozitul de Produse Finite.

Informatii la biroul personal, telefon 35840, interior 136. (300)

INTERTRANS — I-SA ARAD (fost ITA ARAD)

Calea 6 Vinători nr. 2-4.

Angajează prin concurs: — doi economiști pentru S.A. SEBIȘ. Pentru Societatea SA Arad, angajează:



— mecanici auto

— lăcătuși mecanici

— sudori

— paznici

Informatii suplimentare la compartimentul personal. (241)

INTREPRINDEREA DE INDUSTRIALIZAREA LAPTELUI ARAD

Str. Orșova nr. 6 — Telefon 14248; 12560

Angajează urgent:

— un electrician intretinere și bobinaj, categoria V-VI;

— 1 electrician intretinere categoria IV;

— 1 instalator sanitar și încălzire, categoria V;

— 1 laborant analize tratarea apei, categoria IV. (265)

BAZA DE ATELIERE ȘI TRANSPORT ARAD

Str. Poetului nr. 131-A

Angajează:

— lăcătuși intretinere categoria 3-8;

— paznici (bărbați). (264)

ANUNȚ

Domnul Rusu Lucian, anunță deschiderea cursului de pregătire pentru învățarea regulilor de circulație, in vederea susținerii examenelor la chestionar cu organele de poliție.

Inscrierile se fac in zilele de marți, miercuri și joi, între orele 13—13.30. Informatii suplimentare la telefon 14250, zilnic între orele 19—20. (x)

„ELECTROMONTAJ CLUJ S.A.”

Angajează pentru Filiala Arad, str. Poetului nr. 101-A:

— șofer cu categoriile B, C, E.

— mecanic auto.

Informatii suplimentare la telefon 47122 Arad. (302)



COOPERATIVA „ARTA LEMNULUI” ARAD. Str. Independenței nr. 11

Angajează de urgență următorul personal: — motostivitorist categoria IV—VI — electricieni categoria IV—VI. (222)

COOPERATIVA DE CONSUM ORAȘ ARAD

B-dul Revoluției nr. 50

Angajează:

— 1 sudor autogen categoria IV-VI pentru secția electromecanică din str. Diana nr. 15;

— mecanic intretinere pentru „HANUL DE LA RĂSCRUCE” (telefon 37963). (299)

CIRCUL „HELIOS COMPLEX” PREZINTĂ:

Zilnic între orele 10-20 in municipiul Arad

„PARCUL TINERETII”

Distracții: curse de cai; tren electric; avioane; mașinute; autoturci; jocuri mecanice.

Cercul este instalat in „PIAȚA SOARELUI” Micălața. (x)